

## 传统武术技艺融入现代足球教学训练

# 菏泽“功夫足球小子”将赴阿根廷集训



## 曹县税务： 便民办税优服务 “波哥工作室”送“春风”

记者 周千清  
通讯员 杜西倩 马爽

“只需您在表格最下方签字，就可以等待办理了。”在曹县“市民之家”大厅，一位税务干部穿梭在纳税人之间，笑意盈盈地接过纳税人手中的资料，逐条逐项为其答疑解惑。这位税务干部正是国家税务总局曹县税务局办税服务厅的服务带头人——王波。

近日，“波哥工作室”在曹县税务局办税服务厅正式挂牌成立。“波哥工作室”以2023年“便民办税春风行动”为契机，以精准服务为理念，围绕解决纳税人缴费人“急、难、愁、盼”，对内钻研政策要点、疑难操作等，对外将“服务场所”延伸到窗口之外，“手把手”解决申报征收、登记变更、优惠政策享受等难题，贴心为纳税人缴费人提供“管家式”服务，将“最多跑一次”贯穿于纳税缴费服务工作始终。

“今天我来注销营业执照，看到现场人那么多，我又是急脾气，拿着几张表格一时无从下手，急

得团团转。王波同志注意到了我的情况，主动上前询问，耐心解答，很快就帮我厘清程序，完成了注销手续。不得不说，办税服务大厅的每次新变化都能给人带来别样的惊喜。这次设立的‘波哥工作室’就让我切切实实感受到了税务部门服务的贴心、热心、细心。”个体工商户宋凤兰感慨道。

像这样的场景只是“波哥工作室”处理日常办税业务的一道缩影。截至目前，“波哥工作室”已经辅导纳税人缴费人解决申报难题100余次，个体工商户注销登记30余次，缩短了办税等候时间，极大缓解了人员扎堆密集的情况，对提升税收服务质量、打造税收营商环境“最佳体验区”起到了较好推动作用。

“波哥工作室”的成立是曹县税务局纳税服务工作的一项重要突破。下一步，曹县税务局将继续发挥“波哥工作室”的桥梁纽带作用，凝心聚力、砥砺前行，切实优化便民办税缴费服务举措，让“春风”吹得更远、吹得更暖。

## 巨野公安 做实民生警务工作促满意

记者 程建华  
通讯员 马丽娜 翟纯雪

今年以来，巨野县公安局坚持“民意引领警务，警务保障民生”的工作导向，围绕“用好民生平台，回应群众期待”这一主题，转变工作作风，创新工作机制，真心实意为群众办实事、办好事、解难事，扎实做好民生警务平台工作，做到了件件有答复，事事有回音。

高标准建设，确保渠道畅通。把民生警务平台工作做为局重点工作，及时传达学习省、市下发的系列通知通报。设专人负责民生警务平台诉求事项的办理工作，积极回应人民群众对公安工作的

新期待、新要求。严格标准要求，确保办理质量。始终坚持把落实群众诉求放在第一位，把群众满意不满意作为检验警务平台工作成效的重要标准。确保及时签收、及时办理、及时回访、及时反馈，最大限度地争取群众满意。

认真归纳总结，完善工作机制。在积极做好各项诉求回复的同时，定期将民生警务平台的群众诉求进行归纳梳理、总结分析，做到一周一分析，一月一总结。不断提高公安工作和队伍管理水平，以实际行动回应群众新期待，增强了辖区群众对民生警务平台的认知度及对公安工作的认可度。

记者 邢孟

4月18日上午，北京体育大学与菏泽市共建精英足球队选拔运动员赴阿根廷集训启动仪式在菏泽市曹州武术学校举行。通过严格考察、评估，将选拔20名优秀队员赴阿根廷进行短期沉浸式集训，为菏泽足球培养后备力量。

启动仪式上，菏泽市教育工委常务副书记、菏泽市教育局党组书记、局长杨彬致欢迎词。他表示，菏泽享有全国“武术之乡”美誉，立足丰厚的文化底蕴和资源优势，菏泽坚持“武术+足球”跨项选材模式，菏泽足球走出了一条适合自身的发展道路，并取得良好成效。依托武术学校，把菏泽传统武术技艺融入现代足球教学训练，让功夫小子成为足球小子，激活足球发展活力，“武

术+”成为了别具特色的菏泽名片。据了解，本次选拔由北京体育大学与菏泽市体育局共同组建选拔专家团队，中国足球运动学院协同北体大体能学院负责制定选拔标准，由北京体育大学与菏泽市体育局共同负责选拔，对参与选拔的每一名球员进行考察、评估并给予专业性的培养建议，拟从菏泽市选拔13-15岁年龄段（2008年出生）球员20人，包括18名球员+2名守门员。通过选拔后的球员将在2023年暑假奔赴阿根廷接受短期“沉浸式”专项培训。

据菏泽市体育局党组书记、局长史长华介绍，近年来，菏泽市认真贯彻落实国家和省关于足球改革发展的有关要求，从队伍建设、教学改革、安全保障、联赛组织等方面对全市足球事业发展做出系列部署，大力推进校园足球普及，目前全市共

有108所中小学被教育部命名为“全国校园足球特色学校”。同时，立足全国“武术之乡”人才资源优势，探索武术与足球的跨界融合，走出一条“武术+足球”的菏泽新路子并佳绩频传。依托曹州武校、宋江武校等，从武校中选拔足球人才，组建菏泽特色功夫足球队。曹州武校足球队在2020年全国校杯足球比赛（U14）荣获季军，“功夫足球”闪耀全国赛场。在2022年落幕的山东省第25届运动会男子足球甲组决赛上，菏泽队一路过关斩将，历史上首次闯入足球甲组8强，在全省规格最高、规模最大、项目最多、水平最强的体育盛会中，创造了菏泽足球新的历史。本次选拔青少年足球后备人才，将加快提升菏泽市青少年足球竞技水平，促进菏泽市足球事业长足发展。

## 曹县税务：

# “移动办税厅”进乡村 税收宣传“零距离”

记者 周千清  
通讯员 通讯员 马爽

近日，国家税务总局曹县税务局以第32个全国税收宣传月活动为契机，紧紧围绕“税惠千万家 共建现代化”主题，将“移动办税厅”开到曹县普连集镇集贸市场街头，开展“‘移动办税厅’进乡村 税收宣传‘零距离’”活动，在此起彼伏的叫卖声里串起一道“税务蓝”的亮丽风景线。

走进普连集镇集贸市场街头，就能看到村民围在“移动办税厅”前你一言我一语，向佩戴“税法宣传月服务小分队”绶带的税务干部咨询居

民养老保险缴纳相关问题，场面其乐融融。

曹县税务局的“移动办税厅”集城乡居民“两险”参保缴费、代开发票、税收知识宣传与咨询为一体，深入基层一线，面对面与纳税人缴费人沟通，解决群众实际问题。据统计，当天现场办理城乡居民“两险”参保缴费业务13户次，业务解答难

普连集镇驻地距离曹县县城10多公里，车程要半小时以上，村民交通工具大多都是电动车，往返一次时间成本比较高。为解决村民们办税难等问题，曹县税务局用足用活“流动办税厅”功能，从各个县

局股室和分局抽调了十数名业务素质高、服务意识强的税务干部，还安装了用于税务办公的供配电系统、服务系统，代开发票和发票发售服务系统，电子税务局系统，为特殊纳税人实行预约服务、上门服务，将纳税服务落实到最基层。“移动办税厅”开到普连集镇的当天共为近20名纳税人办理了涉税业务。

曹县税务局党委书记、局长李启峰表示，曹县税务局在推进智能化办税服务的同时，综合考虑特殊群体的需求，充分利用“移动办税厅”的灵活性和便捷性，真正实现群众办税缴费服务“零跑腿”。